

# 壹

任何公然挑战法律和公序底线的行径，都是不得人心的，也是不能容忍的。

近日，中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室发言人发表谈话，强烈谴责“炸弹恐吓”负责处理国家安全犯罪案件的指定法官及其家人的违法暴戾行径。

# 贰

新冠疫苗不会立即对死亡率产生影响，起码在之后的几周都不会有显著变化。

美国公共卫生专家福奇表示，他对即将到来的年底假期表示担忧，因为长假会导致疫情情况更加复杂。

# 叁

无论多少钱的赔偿金额，都无法换回他错失的人生和健康的身体。

近日，“错换人生28年”案件一审宣判。当事人姚策回应一审判决时称，最终的赔偿金额比预期相比较低。



# 肆

政府应致力于欢迎和吸引全球最优秀的人到美国学习和交流，而不是让大学监控外国出生的学生和访问学者。

美国哥伦比亚大学校长布林格在致美国当选总统拜登的公开信中，呼吁美国政府结束损害美国大学吸引全球顶尖学术人才的政策。

# 伍

现在年轻一代已经不崇洋媚外了，要培育中国的世界品牌。

在日前召开的2020中国企业领袖年会，娃哈哈集团董事长宗庆后表示，国内产品质量并不比国外差。

# 陆

洞穴探险专业性非常强、危险性高。

多名驴友在贵州省一个未开发的溶洞探险与外界失联后获救。相关专家奉劝，普通市民和驴友不要私自前往未开发的溶洞探险。

# 柒

我们是根据教育部文件来的。相关文件规定，各阶段参赛运动员不能染发，不能留怪异发型，以及佩戴任何饰物。

11月底的一场福建大学生女足联赛，因“赛前多名球员染发被禁止上场”而在社交媒体上引发关注。